

Presseinformation

Olympiasiegerin Kira Walkenhorst schlägt bei ALDI Nord auf

Essen, den 17. Juni 2019

2016 holte Kira Walkenhorst in Rio mit Laura Ludwig Olympisches Gold im Beachvolleyball. 2017 ließen die beiden den WM-Titel folgen. Und im Sommer 2019 geht die gebürtige Essenerin Walkenhorst bei der Beachvolleyball-WM in Hamburg an den Start – aber nicht als aktive Sportlerin, sondern als Top-Expertin für ALDI Nord, den offiziellen Frische-Partner der "FIVB Beach Volleyball Weltmeisterschaften".

ALDI Nord lädt als "Beach support" während der gesamten WM (28. Juni bis 7. Juli) an den ALDI Korner ein. Die rund 300 Quadratmeter große Aktionsfläche direkt am Stadion wird der zentrale Anlaufpunkt für alle Beachvolleyball-Fans, um entspannt über die Spiele zu plaudern. An drei Tagen haben Besucher des ALDI Korners die Gelegenheit, die Spiele nicht nur per Live-Übertragung zu sehen, sondern sich währenddessen mit Kira Walkenhorst auszutauschen. Nach dem Prinzip "first come, first serve" werden die Plätze auf dem Deck des ALDI Korners vergeben. Am 4. und 5. Juli steht die Olympiasiegerin von 2016 zudem allen Fans im ALDI Korner für jeweils 30 Minuten Rede und Antwort.

Wer sich sportlich mit der 28-Jährigen messen möchte, kommt auch auf seine Kosten: Am ALDI Korner können ausgewählte Besucher im Challenge Parcours gegen Kira antreten. Bei dieser speziellen Herausforderung dürfen die Teilnehmer an den vier Stationen des Parcours ihr Geschick unter Beweis stellen. Gelingt ihnen das besser als der Profisportlerin, winken tolle Preise – unter anderem eine persönliche Führung von Kira hinter die Kulissen der WM sowie besondere WM-Tickets für Sitzplätze in der Best-Seat-Area.

"Ich finde es großartig, dass sich das Traditionsunternehmen ALDI Nord für meine Leidenschaft Beachvolleyball einsetzt und ich meinen Teil dazu beitragen darf", sagt Kira Walkenhorst. "Ich freue mich darauf, die Fans vor Ort im Rahmen unseres gemeinsamen Engagements zu begeistern."

Fortlaufend aktualisierte Informationen zum ALDI Engagement während der FIVB Beachvolleyball-WM finden Sie online auf aldi-nord.de/beachvolleyball.

ALDI Einkauf GmbH & Co. oHG
Unternehmenskommunikation

Huttropstraße 60 45138 Essen

Telefon +49 201 8593-0 Telefax +49 201 8593-748

aldi-nord.de
presse@aldi-nord.de



ALDI Nord gehört zu den international führenden Handelsunternehmen. Mit einer mehr als 100-jährigen Kaufmannstradition steht die Marke ALDI in Deutschland für die Nummer eins im Discount. Den entscheidenden Beitrag zum langanhaltenden Erfolg der Unternehmensgruppe ALDI Nord leisten rund 60.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Deutschland sowie in Belgien, Dänemark, Frankreich, Luxemburg, den Niederlanden, Polen, Portugal und Spanien.

ALDI North is one of the leading international retail companies in Europe. In Germany, the trade mark ALDI stands for the number one discount store with more than 100 years of merchant tradition. The decisive contribution to the persistent success of the ALDI North Group is provided by around 60,000 employees in Germany as well as in Belgium, Denmark, France, Luxembourg, the Netherlands, Poland, Portugal and Spain.

ALDI Nord Homepage: aldi-nord.de